
YAYASAN BUDHI SASTRA MANISTUTU 
SATUAN PENDIDIKAN FORMAL  

TK KUMARA BINA GRAHA I 
Alamat : Br. Katulampa, Ds. Manistutu, Kec. Melaya, Kab. Jembrana, Prop. Bali.  

Email. tkkumaramanistutu@gmail.com. NPSN. 50104344 

      
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan  : TK Kumara Bina Graha I  

Kelas/Semester  : B/I  

Tema    : Tanaman 

Sub Tema   : Tanaman Bunga (Mawar)  

Pembelajaran   : 1  

Alokasi Waktu  : 180 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu mengucapkan syukur tanaman sebagai ciptaan Tuhan  (Nam 1.1) 

2. Anak dapat mengenal dan menyebutkan berbagai jenis tanaman bunga yang ada di 

lingkungan rumah (Bhs 3.11-4.11). 

3. Anak dapat menghitung jumlah gambar bunga (Kog 3.6-4.6) 

4. Anak bangga terhadapa hasil kerjanya (Sosem 2.5). 

5. Anak dapat melakukan aktivitas seni (Seni 3.15-4.15). 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Penyambutan (30 Menit) 

 Penerapan SOP Penyambutan 

2. Kegiatan Pembukaan (30 menit ) 

• Penerapan SOP Pembukaan 

• Doa bersama 

• Percakapan tentang tanaman bunga yang ada di rumah 

• Permainan bisik berantai (Bunga Mawar) 

• Guru mengajak anak berdiskusi tentang kegiatan yang akan dilaksanakan 

• Mengenalkan kegiatan yang akan dilaksanakan dan mengenalkan alat dan 

bahan yang akan digunakan. 

3. Kegiatan Inti (60 menit) 

• Mengenal nama-nama bunga yang ada di lingkungn rumah 

• Menghitung jumlah gambar bunga 

• Mewarnai gambar bunga mawar 

• Menyebut bagian-bagian tanaman bunga 

4. Recalling 

• Merapikan alat main yang digunakan 

• Diskusi tentang perasaan anak selama kegiatan 

5. Istirahat (30 menit) 

 Cuci tangan, doa, makan-minum, bermain bebas di halaman 

6. Kegiatan Penutup (30 menit) 

 Menyanyi “Lihat Kebunku” 

 Tanya jawab tentang kegiatan hari ini 

 Menginformasikan kegiatan esok hari 

 Doa pulang, salam 

mailto:tkkumaramanistutu@gmail.com


C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Teknik Penilaian 

Ceklist, anekdot, hasil karya 

 Rencana Penilaian 

Aspek Pengembangan dan KD Indikator Pencapaian Anak 

NAM 1.1 Anak selalu mengucap syukur tanaman ciptaan tuhan 

Fisik Motorik 2.1, 3.3-4.3 Anak dapat melakukan Permainan bisik berantai (Bunga 

Mawar) 

 

Bahasa 3.11-4.11 Anak dapat mengenal dan menyebutkan berbagai jenis 
tanaman bunga yang ada di lingkungan rumah 

Kognitif 3.5-4.5 
3.6-4.6 

Anak dapat menghitung jumlah gambar bunga 

SOSEM 2.5 Dapat Menyebut bagian-bagian tanaman bunga 

Seni 3.15-4.15   Mewarnai gambar bunga mawar 

 
 

 

Jembrana,    April 2021 

Kepala TK Kumara Bina Graha I 

 

 

 
 

I Wayan Suryanta, S.Pd 



PENILAIAN CEKLIST  

TK KUMARA BINA GRAHA I 

 

Tema/ sub tema  :Tanaman / Tanaman Bunga (Mawar) 

Hari/ tanggal :  

Kompok : B (5-6 Tahun) 
KODE 

KD 

NAMA ANAK 

Wayan Made Nyoman Ketut 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

NAM 1.1                 

FISIK 2.1                 

3.3 4.3                 

BAH 3.11-4.11                 

KOG 3.5-4.5                 

3.6-4.6                 

SOSEM 2.5                 

SENI 3.15-4.15                 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 

TK KUMARA BINA GRAHA I  

 

 

Tema/ sub tema  :Tanaman / Tanaman Bunga (Mawar) 

Hari/ tanggal :  

Kompok : B (5-6 Tahun) 

HASIL KARYA dan FOTO HASIL PENGAMATAN KD-INDIKATOR 

   

   

 
CATATAN ANEKDOT 

TK KUMARA BINA GRAHA I 
 

NO Nama Anak Tempat dan 

Waktu Kegiatan 

Peristiwa yang 

terjadi 

Solusi 
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